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Україна у квітні уразила 14 НПЗ
і терміналів, заводи, судна та
авіацію РФ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  4 травня 2026, 12:56

Фото: Міноборони України
У квітні тричі було уражено НПЗ Туапсинський в Росії

Квітень став для Сил оборони України місяцем
системної кампанії глибоких ударів по воєнно-
економічній інфраструктурі Росії.
Українські засоби deep strike у квітні уражали цілі від тимчасово
окупованого Криму до Пермі, Уфи, Орська та Челябінська - тобто Уралу,
який історично вважався глибоким тилом РФ. Про це повідомила
пресслужба Міністерства оборони України в понеділок, 4 травня.
 
Минулого тижня президент Володимир Зеленський повідомив, що від
початку року РФ втратила щонайменше 7 мільярдів доларів  безпосередньо
від українських "влучних санкцій" проти російської нафтової індустрії та
переробки.

Під час квітневої кампанії Сили оборони України уразили щонайменше 14
таких обʼєктів - від нафтопереробних заводів у Поволжі та Приураллі до
портових терміналів на Балтиці та Чорному морі.
 
Уражені у квітні обʼєкти нафтопереробної галузі та паливної логістики
Росії:
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ НОВИНИ КИЄВА ВІЙНА В УКРАЇНІ ВСІ ТЕМИ
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три удари по НПЗ Туапсинський, Туапсе (Краснодарський край), ~1500 км;
влучання по НПЗ: Орскнєфтєоргсінтез, Орськ (Оренбурзька обл.), ~1500
км;
НПЗ Лукойл-Пєрмьнєфтєоргсінтез, Пермь (Пермський край), ~1500 км;
НПЗ Башнєфть-Новойл, Уфа (Башкортостан), ~1400 км;
Новокуйбишевський НПЗ, Новокуйбишевськ (Самарська обл.), ~ 1000 км;
масована атака на Сизранський НПЗ, Сизрань (Самарська обл.), ~900 км;
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Україна у квітні уразила 14 НПЗ і
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пожежа на курорті Красія
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
ТЕГИ: АВИАЦИЯ,  ЧЕРНОМОРСКИЙ ФЛОТ,  КОРАБЛЬ,  ЗАВОД,  ФЛОТ,  ОБСТРЕЛ,  АТАКА ,  НПЗ

Минулого місяця під ударом Сил оборони України також опинилися ключові
нафтові російські об’єкти, що забезпечують експортні надходження до
бюджету агресора і безпосереднє забезпечують окупаційні війська.
 
10 квітня Сили оборони вперше уразили нафтовидобувну інфраструктуру у
відкритому морі. Пошкоджено льодостійкі стаціонарні платформи на двох
родовищах у Каспійському морі, які розташовані за близько 1000
кілометрів від лінії бойового зіткнення.
 
Ударів завдано по таких портових терміналах і транспортній
інфраструктурі:
 

Українські військові також уразили танкер MARQUISE - підсанкційне судно
"тіньового флоту" за 210 км від Туапсе.

Крім того, було завдано ударів Удари по ВПК, Чорноморському флоту РФ та
авіації. ЗСУ уразили заводи Стрела (комплектуючі до крилатих ракет) та
Атлант Аеро (виробництво БпЛА Молнія та Оріон).
 
У Севастополі було виведено з ладу великі десантні кораблі Ямал та
Ніколай Фільченков (збитки понад 150 млн доларів). Також уражено фрегат
Буревісник та корабель-розвідник Іван Хурс. У Керченській протоці було
знищено патрульний катер Соболь та протидиверсійний Грачонок, які
охороняли міст.

На аеродромі Шагол (Челябінська обл., ~1700 км) уражено два Су-57 та
один Су-34. На аеродромі Бельбек уражено МіГ-31 та штаб радіотехнічної
розвідки.
 
Нагадаємо, економісти Кремля визнали наслідки ударів по НПЗ і
портах. Зростання російської економіки може виявитися нижчим за
очікування через скорочення експорту нафти та нафтопродуктів.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

НПЗ Лукойл-Ніжегороднєфтєоргсінтез, Кстово (Нижньогородська обл.),
~800 км;
пошкоджено установку перегонки на НПЗ Ярославський, Ярославль
(Ярославська область), ~750 км.
 

порт Приморськ, Ленінградська обл., ~850 км;
термінал Усть-Луга Ойл, Ленінградська обл., ~900 км;
нафтоналивний термінал РПК-Висоцьк Лукойл-2, Ленінградська обл., ~950
км;
нафтоперекачувальна станція Тіхорєцк (Краснодарський край), ~300 км;
нафтовий термінал Шесхарис, Новоросійськ, ~420 км.
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